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令和７年３月２６日（水）午後１時３０分から  

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから、令和７年第４回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

○教育長（篠山　充君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたしま
す。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきま
してご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。
　本日付議いたします案件は、報告１件、議案５件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１　報告第２号　教育財産の用途廃止及び財産の引き継ぎにつ
いて を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○職務代行者（小林朋子君） 　この後何に使うか、決まってますか。

○教育部長（君島　敬君） 　旧佐良土小学校については、地域で使用できるように計画が進む予定
です。旧蛭田小学校については、今のところ決まっておりません。

○委　員（川上聖子君） 　借地があるとのことですが、借用期限や返還予定はありますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　借地については、市は購入希望をしておりますが相手の意向もあり、
売買契約に至らず賃貸借契約中となっております。

○委　員（川上聖子君） 　購入する目的はなんですか。

○教育部長（君島　敬君） 　賃貸借契約の際に、返還時の現況復帰が求められていますが、現実的
には難しい状況です。であれば、取得して学校跡地利用として有効活用
する等も検討せざるを得ないのかと思います。

○委　員（深澤道昭君） 　相手方との話し合いは進んでいるのでしょうか。

○教育部長（君島　敬君） 　話し合いを進める前段階であり、話し合う中での代替え地の取得も難
しい状況であり、どの方法がいいのかも検討中です。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　以上、教育財産の用途廃止及び財産の引き継ぎについて の報告でご
ざいました。
　　次に、日程第２　議案第９号　大田原市教育委員会事務決裁規程の一
部を改正する訓令の制定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

令和７年 第４回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。



（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第９号　大田原市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令
の制定について につきましては、原案のとおり可決することにご異議
ございませんか。

○教育長（篠山　充君） （異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第３　議案第１０号　大田原市立学校市費職員服務規程の
全部を改正する訓令の制定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１０号　大田原市立学校市費職員服務規程の全部を改正する訓
令の制定について につきましては、原案のとおり可決することにご異
議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第４　議案第１１号　大田原市早期総合発達支援協議会運
営要綱の一部を改正する要綱の制定について を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１１号　大田原市早期総合発達支援協議会運営要綱の一部を改
正する要綱の制定について につきましては、原案のとおり可決するこ
とにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。
　次に、日程第５　議案第１２号　大田原市教育委員会特別職の職員等
で非常勤のものの委嘱及び任命について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。



○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１２号　大田原市教育委員会特別職の職員等で非常勤のものの
委嘱及び任命について につきましては、原案のとおり可決することに
ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。
　次に、日程第６　議案第１３号　大田原市教育委員会事務局職員の任
免について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１３号　大田原市教育委員会事務局職員の任免について につ
きましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○生涯学習課長（岡　一弘君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

○教育長（篠山　充君） 　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしまし
た。
　次に、次第４ その他 に移ります。
　各課長から、お知らせがあれば順番にお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （お知らせ）
○学校教育課長（小室和徳君） （お知らせ）
○生涯学習課長（岡　一弘君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）

○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。
　事務局から何かありますか。

〇教育総務課総務係長（遠山　多恵君） 　関東甲信越静研修会市町村教育委員会連合会総会及び研修会の開催に
ついて

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和７年第４回大田原市教育委員会定例
会を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後2時３５分
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